4名中国留学生 在加拿大遇车祸身亡

党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn

中国驻多伦多总领馆26日说,4名中国留学生在加拿大安大路省多伦多市附近发生的一起严重交通事故中身亡。据当地警方消息,一起两车相撞事故于25日深夜发生在多伦多附近的60号公路上。警方说,其中一辆车上的4名青少年当场死亡,另一辆车上的一名42岁女子在送医后因伤势过重死亡。

中国驻加拿大大使馆和驻多伦多总领馆证实这4名青少年为中国留学生。中国驻多伦多总领馆已启动应急机制,第一时间向安大略省警方核实情况并迅速与遇难留学生家属取得联系。目前,中国驻多伦多总领馆正全力妥善处理有关后续事宜,同时提醒中国在加留学生注意交通安全。

新西兰新一届政府宣誓就职 拉克森担任总理

据新西兰电视台报道,当地时间27日,新西兰新一届政府宣誓就职。国家党领导人拉克森担任总理,内阁成员、部长来自组成联合政府的国家党、行动党和优先党。报道称,新一届政府就职仪式27日在惠灵顿总督府举行,新西兰总督基罗代表国王任命拉克森担任新西兰总理。 据中新网

朝鲜加快"万里镜-1"号 侦察卫星微调进程

朝鲜国家航空航天技术总局平壤综合管制所当日说,朝鲜侦察卫星"万里镜-1"号的微调进程正在加快,旨在比原计划提前1至2天完成。

朝中社说,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩对侦察卫星运行准备工作的顺利进行表示满意。朝中社此前报道,金正恩日前多次到国家航空航天技术总局平壤综合管制所视察侦察卫星运行准备情况,并察看卫星拍摄的图片。朝鲜国家航空航天技术总局21日晚成功发射"万里镜-1"号,卫星顺利进入轨道。

世界最大冰山之一 正漂离南极水域

英国南极考察处近日说,世界上最大的冰山之一在南极水域搁浅了30多年后,现在正漂移出这一水域。这座被称为A23a的冰山是1986年从南极菲尔希纳冰架上分离出来的。但是,它被卡在海床上,在威德尔海停留了多年。这座冰山的面积约为4000平方公里,是纽约市面积的约3倍,大伦敦地区的2倍多。

哈马斯与以色列同意 将加沙地带停火期限延长两天

卡塔尔外交部27日发表声明说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列已同意将加沙地带人道主义停火期限延长两天。哈马斯同日发表声明说,哈马斯同埃及和卡塔尔达成协议,将加沙地带停火期限延长两天。

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带为期4天的临时停火27日进入最后一天。

双方24日、25日和26日分三批放人,27日 互释第4批被扣押人员。哈马斯26日发表声明 说,将寻求延长临时停火协议。为此,卡塔尔官 员到访以色列斡旋。

双方已释放三批被扣押人员

据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚已释放39名巴勒斯坦未成年人,目前这些人已乘车离开约旦河西岸奥弗监狱前往拉姆安拉。以色列监狱管理局当天早些时候曾宣布,已完成释放第三批巴勒斯坦在押人员的准备工作。

卡塔尔外交部26日发表声明说,加沙人道 主义停火协议执行第三天,以色列将释放39名 巴勒斯坦在押人员,哈马斯将在加沙地带释放 13名被扣押的以色列人,还有1名俄罗斯人和3 名泰国人已被移交给红十字国际委员会。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于 当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加 沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列 将停止"所有军事行动"。哈马斯于24日、25日 晚分别释放了两批共41名被扣押人员,以色列 也释放了两批共78名被关押的巴勒斯坦人。

哈马斯拟再释放20至40名人员

据美联社报道,哈马斯26日当天释放17人,其中包括3名泰国人;以色列方面则释放39名被以方关押的巴勒斯坦人。

哈马斯说,应俄罗斯总统弗拉基米尔·普京要求,哈马斯当天释放一名持俄罗斯和以色列双重国籍的人质。按照美联社说法,这名人员是双方"换人"以来哈马斯释放的首名男性。

美国方面证实,哈马斯当天释放的人员还包括一名持美国和以色列双重国籍的4岁女童。她 是临时停火协议落实以来获释的首名美国人。

协议规定,如果哈马斯能释放更多妇女儿童,停火期限可延长至10天。哈马斯每释放10



人,以方将停火一天;哈马斯每释放1人,以方

议。一名不愿公开姓名的哈马斯官员告诉英国

广播公司记者,哈马斯准备再释放20至40名被

卡塔尔官员访以色列斡旋

如果哈马斯愿意多放人,以方接受延长停火的

提议;不过一旦停火协议结束,以方将全面恢复

民被扣押在加沙地带,其中约210人被哈马斯

扣押,还有一些被巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰

哈德)等其他武装组织扣押。哈马斯称,需要时

杜勒拉赫曼·阿勒萨尼接受英国《金融时报》采

访时说,临时停火的目的之一是给哈马斯时间寻找被其他组织扣押的人员,不清楚哈马斯已

卡塔尔派遣的代表团已于25日抵达以色列,准

备就临时停火协议延期斡旋。卡塔尔情报官员

正与以色列情报和特勤局(摩萨德)官员商讨解

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡26日说,

以方先前说,大约240名以色列和外国公

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜

一名不愿公开姓名的以色列安全官员说,

哈马斯 26 日发表声明,寻求延长停火协

就会释放3名被关押的巴勒斯坦人。

扣押人员,以多换取2至4天停火。

在加沙地带的军事行动。

找到其中多少人。

救被扣押人员事宜。

间"找到"被其他组织扣押的人员。

11月26日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,人们庆祝被关押的巴勒斯坦人获释

▶多方促和

中方表示:

通向和平的步子再小也值得鼓励

27日,外交部发言人汪文斌主持例

有记者提问,据报道,哈马斯军事派别卡桑旅曾称,因以方违反停火协议中关于允许援助进入加沙的承诺并持续开火,决定推迟释放人质,直至以方允许救援卡车进入加沙北部。以军方允许救援卡车进入加沙北部。以军方称,一旦停火结束,将立即恢复在加沙地带的袭击和军事行动。将竭尽所能消灭哈马斯,并迫使其尽快释放所有人质。中方有何评论?汪文斌表示,以色列和哈马斯达成停火协议以来,双方已

释放三批被扣押人员。通向和平的步子再小也值得鼓励,保护平民的困难再大也应当克服。本轮巴以冲突已超50天,造成大量人员伤亡和严重人道主义灾难。中方多次强调,暴力无法换来真正安全,武力不能赢得持久和平。中方欢迎一切有利于促成停火、缓解局势的努力,呼吁有关各方切实落实联合国安理会第2712号决议和联大紧急特别会议相关决议,共同有效履行临时停火协议并使其得到延长,实现真正持久的停火止战。

11月26日,搭载获释人员的直升机抵达以色列

巴勒斯坦外长: **多方努力推动延长临时停火协议**

Ш

27日,巴勒斯坦外交部长里亚德· 马立基在和西班牙外交大臣何塞·曼努 埃尔·阿尔瓦雷斯的新闻发布会上表示, 卡塔尔、埃及、美国、欧盟等努力延长以 色列和哈马斯在加沙地带的临时停火协

爱购成都 SHOPPING IN

议。同日,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在接受采访时表示,目前加沙地带的民众面临着饥荒的风险。

文图综合新华社、央视新闻、人民日 报客户端

时尚圈兴起公益热 **各大品牌忙不停**



▷ 关爱癌症患者 拉夫劳伦发力"粉红小马"活动

说到做公益,知名时尚品牌拉夫 劳伦让人印象深刻的便是"粉红小马 (Pink Pony)"活动,它不仅是拉夫劳 伦推出的一个服饰系列,更是一个全 球性公益项目。

记者了解到,为支持今年的"粉红小马"活动,拉夫劳伦将把该系列的经典款牛津衬衫、羊绒连帽针织衫,以及新款T恤的100%收益捐献给Pink Pony基金或全球癌症慈善网络。据悉,这些系列产品已于上月开始在拉夫劳伦指定的线下门店、官方

网站、精选经销店等渠道发售。除了特定服饰售卖所得之外,全球范围内的拉夫餐厅和Ralph's Coffee 也将上线Pink Pony特饮,其所得收益将用于支持该活动。

据介绍, Pink Pony基金于2000年设立, 是拉夫劳伦开设的长期抗癌基金。未来, 拉夫劳伦会持续关注癌症患者群体, 特别是年轻女性乳腺癌患者群体, 为她们给予治疗、康复方面的支持, 以提振抗击癌症的信心与决心。

▷ 保护海洋环境 劳力士公益计划迎来新进展

去年末,高级制表品牌劳力士宣布与世界知名保育摄影师克里斯蒂娜·米特迈尔和保罗·尼克伦展开全新合作。这是其"保护地球·恒动不息"计划的新项目,进一步加强了对环境的保护。

在劳力士的支持下,克里斯蒂娜·米特迈尔与保罗·尼克伦揭示了海洋的严重威胁,并呼吁民众寻找解决方案。在超过45次探险中,他们记录了超过765个物种,并拍摄逾700万张照片。其作品享誉全球,单单在Instagram上便有900万名关注者。此

外,二人还共同创立非营利性组织 SeaLegacy,集合来自世界各地的电影 制作人、摄影师、海洋和气候专家等, 致力于提高参与度并保护海洋。在 劳力士的支持下,他们还制作了两部 电影,海洋在片中被形容为一个探索 发现的地方,支持人类在内的所有地 球生命。

据记者了解,"保护地球·恒动不息"计划由劳力士于2019年推出。目前,该计划的合作范围在不断扩大,不仅有探索发现,也有保护地球,并在支持杰出人士的培养等方面发力。

□ 倡导绿色消费

资生堂中国启动空瓶再续计划

近年来,越来越多的消费者热衷绿色消费。本月中旬,资生堂中国宣布正式启动"红妍肌活精华露空瓶再续计划",作为首个在日本之外推出此项服务的海外市场,为消费者带来了全新的"可持续消费"体验。

记者了解到,该计划可根据消费者的个性化需求,现场提供护肤品内容物的分装服务活动。即日起,消费者可通过线上预约了解空瓶再续服务的详细信息及费用,并携带 30ml/50ml/75ml 规格的红妍肌活精华露空瓶到资生堂指定专柜进行线下体验。

资生堂中国曾宣布绿色增长计划,此次启动"红妍肌活精华露空瓶再续计划"致力于推动替换装消费趋势,倡导绿色消费。该计划提供的"再续"服务,也是资生堂在替换装优势领域的又一延伸。据介绍,清洁后的空瓶再灌装后,瓶身和泵头均得到再次利用,可实现100%的循环使用。

▷ 展现技艺传承

布契拉提发起全新倡议

日前,高端珠宝品牌布契拉提(Buccellati)向全球消费者发起全新倡议,鼓励他们分享与布契拉提珠宝作品背后的故事和美好回忆。品牌也将购回一系列经典作品,展现布契拉提百年来的历史传承。消费者可以通过专用邮箱发送所收藏的品牌作品照片。

据悉,该倡议将纳入布契拉提的"Vintage 古董臻品系列和Historic 系列"项目,再次践行其对保护和发扬传统的承诺,同时也有助于实现多年来的品牌历史研究成果数字化与文件归档。

在购回过程中,Vintage 古董臻品系列的每件作品均附有一份特别的鉴定证书,证书上显示该作品的照片及其原始设计草图。品牌还将提供每件作品的原装包装盒,为顾客带来非凡的体验。如未能修复包装盒,品牌将提供特别设计的经典八角形包装盒,以再现作品最初出售时的魅力。目前该系列不断壮大,数量总计100余件,在6家布契拉提精品店有售。

成都日报锦观新闻记者 陈超 供图 品牌方



欢快的乐曲在空中奏响,缤纷的光点回旋跳跃。伴随悦动的节奏,由千枚管钟构成的大型音乐动态艺术装置"冬季快板 ALLEGRO",似一条巨型节日花环随之展开,散发着奇幻的色彩及闪耀的光芒,为冬日增添别样的缤纷色彩。穿梭其中,装置又演变成一篇引人入胜的"乐谱",每一位访客都是"创作者",可以手持琴槌随意敲击,奏响别具一格的专属旋律,点亮心中欢愉,让喜悦发声。漫步至装置中心,两处连转平台从水中优雅升起,伴随着音乐声,并入一声。

获无尽的愉悦和对冬日的美好憧憬。 成都一直以来都享有"音乐之都"的美称, 自古就流传着"锦城丝管日纷纷"的佳话。时 至今日,热爱音乐的城市基因一直贯穿于大众 的生活之中,创作音乐、欣赏音乐是成都人的 生活乐事。今年冬季,成都太古里秉承对城市 生活的美好祝愿,从场所营造的理念出发,将 漫广场打造成一个开放式的冬季"城市音乐 厅",邀请大家在城市中心欢聚,敲击出专属于 自己的音符和节奏,共同谱写面向新一年的美

成都太古里冬季主题活动"冬季快板 ALLEGRO"将持续至2024年1月4日。活动 期间,每晚定时呈现冬季限定氛围灯光及更多 精彩活动。





品牌活动福利

全场近100家品牌带来冬季限量首发、优惠福利等精彩纷呈的活动,包括餐饮品牌奉上冬季新品或时令套餐,暖意十足;超20家品牌带来品牌日或限时工作坊体验,"优悦里"会员乐享专属礼遇,当天于店内消费,可享双倍积分福利。

文/图均据成都太古里